

上港主帅将缺席与恒大争冠关键战

两名防守大将也上不了场

本报讯 昨天,中国足协在其官网发布处罚公告,上港主帅佩雷拉因做出非体育道德行为,向裁判员鼓掌,造成不良社会影响,遭足协禁赛3场罚款2.1万元,他也将缺席中超第28轮上港对阵恒大的比赛(11月3日举行)。

中超第25轮,上海上港主场5:0狂胜贵州恒丰,目前在积分榜上仍领先身后的广州恒大4分,中超争冠形势陷入胶着。本场比赛的76分钟,胡尔克吃到了本赛季的第4张黄牌,这就意味着胡尔克将缺席中超第26轮对阵苏宁的比赛。

由于对于裁判的判罚不满,胡尔克上前找到裁判理论,上港主帅佩雷拉也在场边冲裁判抱怨,随后被当值主裁顾春含罚上看台。此后,佩雷拉对裁判不依不饶,并作出了鼓掌的动作。

根据中国足协在其官网上公布的罚单,上港主帅佩雷拉被禁赛3场,他也将铁定缺席与恒大的争冠焦点对决。上港接下来的三个对手是江苏苏宁(客)、山东鲁能(主)、广州恒大(客),由于遭足协禁赛,佩雷拉都将无缘现场指挥。

与此同时,上港的主力中卫贺惯也吃到黄牌累计停赛,加上于海在国足比赛中受伤,上港的防线在中超恢复时将损失两名主力球员。

(杨梅)

回购内马尔? 巴萨有戏! 出2.2亿欧元 巴黎放他走

本报讯 近日,西班牙媒体一直有消息表示内马尔有可能回到巴萨,而据进一步的报道,内马尔回到巴萨并非不可操作,他与巴黎之间有一份个人协议。

2017年夏天,巴黎向巴萨支付2.22亿欧元的违约金将内马尔带到法甲,但在那里内马尔并没有在个人荣誉上取得太大的突破。他还一直与巴萨保持着联系,几次回到巴塞罗那探望前队友,并与苏亚雷斯和梅西这两位关系很好的朋友频繁互动。

众多西媒针对内马尔可能回到巴萨的转会进行了报道,并且他们十分肯定,如果内马尔明确离开巴黎,那他的第一选择一定会是巴萨。塞尔电台透露内马尔与巴黎之间存在协议,只要有俱乐部为他出到2.2亿欧元,他便可离队。

回购内马尔对于巴萨来说有可操作的空间,而这其中最重要的就是内马尔本人的意愿。塞尔电台报道称内马尔非常想要回到巴塞罗那,在面临一个巴萨高层的时候,内马尔甚至哭了出来,表达了自己希望回归的心情。也有消息称内马尔与自己的亲友已经谈过回到巴萨的想法,在几周前,他哭着说当初离开是一个错误。

巴萨方面表示,虽然在去年夏天内马尔的突然转会让他们十分被动,但如果能将其回购,那对俱乐部的实力和商业方面的加成还是很大的。《世界体育报》已经指出,如果教练组有要求回购内马尔,那高层会启动这一操作。

不过难度在于,巴萨是否还有签下内马尔的预算,以及巴黎方面的态度。《GOAL》网消息称,由于内马尔自愿回到巴萨,他已经准备好降低自己的薪水,以减小转会的阻力。

(简浅)

权健想引进本泽马 报价或达6000万欧元

本报讯 近日,根据西班牙“EL Bacon”等媒体的消息,中超球队天津权健仍在试图引进皇家马德里球星本泽马。报道中称,权健给本泽马的报价可能会达到6000万欧元。

从上赛季开始,本泽马由于状态低迷,在皇家马德里的位置逐渐下滑,离队传闻不断。“EL Bacon”表示,皇马方面已经厌倦了本泽马,他们希望引进伊卡尔迪或者哈里·凯恩。而情况在近期可能会有所改变,因为天津权健对签下本泽马很有兴趣。

报道还说,为了引进本泽马,天津权健正在筹集资金,这笔钱在5000万欧元左右,将在明年1月转会窗打开之后向本泽马提出报价。不过,按照另一家西班牙媒体“diarigo”的说法,实际上来自中超的球队为本泽马的报价高达6000万欧元,并且在1月份会再度提出这一报价。因此,权健最终的报价,可能也会达到这一数字。

(新体)

上港表态将为于海提供最佳治疗条件

本报讯 10月16日国足与叙利亚的比赛,国足2:0赢球的结果固然皆大欢喜,上港国脚于海的伤情依旧牵动人心。据了解,于海被诊断为左膝前交叉韧带断裂,同时内侧副韧带也有损伤。10月17日,上港俱乐部公开表态称,将为球员提供最好的治疗和恢复条件。

上港公开表态为于海治伤提供帮助

于海的伤情发生在国足比赛的29分钟,他在一次拼抢中与叙利亚球员撞在一起。从比赛画面中可以清晰地看到,碰撞的一瞬间于海的膝盖部分明显变形。

于海此前曾经历了三次膝盖手术,用于海自己的话说,“别说跪下了,膝盖连蹲下都费劲。”这次,于海伤到了自己的左膝盖,被初步诊断为前交叉韧带断裂,同时内侧副韧带也有损伤。

可以确定的是,于海这次受伤将基本导致中超赛季报销,他将缺席上港剩余五场的

中超比赛,争冠关键时期失去主力边后卫,对于上港的影响可想而知。

更要命的是,于海很有可能复制2008年缺席奥运会的一幕。2019年的亚洲杯,于海能否前往阿联酋被打上了一个大大的问号。

于海受伤17个小时之后,他效力的上港俱乐部公开表态,将帮助于海从伤病中恢复,“球员是俱乐部最宝贵的财富,我们将时刻跟进并关注他的伤情,为其提供最好的治疗和恢复条件。”

国脚受伤该由谁买单?

球员作为俱乐部的财产,在合同期限内拿着俱乐部的工资。代表国家队比赛遭遇伤病,相关的治疗费用以及俱乐部受到的损失该由谁来买单? 据了解从2016年起,中国足协就为国脚购买了相应的保险来保证球员的利益,女足国脚任桂辛是第一个受益者。

在备战2016年奥运会期间,女足国脚

任桂辛遭遇伤病需要休息5周左右,这也让她缺席了这届奥运会。相关保险公司的理赔小组在收集相关医疗资料后,从任桂辛受伤之日起开始计算,先行赔付5周的暂时性运动失能理赔款共计10万元。

同样发生在2016年,恒大门将曾诚12强赛主场同伊朗队的比赛中受伤,赛季报销,根据当时的媒体报道,国脚每伤停一场将获赠10万元人民币。如果按照这个标准计算,于海此次至少能从该项保障性保险中获赠50万元人民币。根据于海的伤情来看,他有可能会选择去国外进行治疗。

世界足坛,花钱为“身体”上保险的运动员不在少数。早在C罗效力皇马期间,俱乐部就为总裁的双腿保值1亿欧元。NBA球星詹姆斯曾给自己的双手的拇指和食指投保,每根手指保额为1000万美元,相信这一纪录在相当长的时间内都没有人能够打破。

(腾讯)



苦练

昨天上午,在市体育村运动场,我市一名残疾运动员在进行跳远训练。

据了解,在周口市举行的河南省第七届残疾人运动会将于10月22日开幕,我市残联派出49名选手参加田径、自行车等6个大项、103个小项的比赛。本报记者 彭程 摄

恒大愿高薪邀温格执教

本报讯 温格已经亲口宣布将在一月份复出执教,如今教授手上有来自世界各地的邀约,他的下一站是哪儿也充满疑问。日前,来自英国媒体《太阳报》的消息称,中超的广州恒大非常愿意邀请温格执教。

《太阳报》称,中超的广州恒大愿意

为温格提供一份为期两年、总价760万英镑的合同邀请他执教。报道中还特别介绍了恒大,称恒大如今的主帅是卡纳瓦罗。此外恒大如今价值2.15亿英镑,是中国最有价值的俱乐部。过去七年,恒大一直是中超的冠军。

除了恒大,皇马也在关注着温格。由于皇马在新帅洛佩特吉的麾下表现不佳,俱乐部也在未雨绸缪,为换帅做准备,他们也关注着温格的状况。温格曾经亲口揭秘,当年自己为了阿森纳拒绝过皇马的邀约。

(雷利)